

Bunăstarea pacienților începe cu mai mult timp acordat consultațiilor

Alături de Pharmec pentru cabinete medicale, timpul dedicat actului medical propriu-zis crește

Pentru orice medic, alegerea unui soft pentru utilizare zilnică în cabinetul medical constituie o decizie dificilă, mai ales când pe piață există furnizori diferiți ce oferă servicii multiple. Însă atunci când testezi o anumită aplicație și descoperi că se ridică la nivelul așteptărilor tale, alegi fără nicio îndoială softul cel mai bun, adaptat propriilor cerințe.

De acest lucru s-a convins doamna doctor Carmen Dogaru, atunci când a început utilizarea softului Pharmec în anul 2011. Pentru activitatea sa în cabinet, Pharmec s-a dovedit a fi cea mai bună alegere, întrucât este mulțumită atât de funcționalitățile aplicației, cât și de colaborarea cu reprezentantul local care-i asigură buna funcționare a softului.

„Am ales programul Pharmec pentru ca mi s-a părut a fi un soft mai prietenos, iar reprezentanții locali sunt prompti și profesioniști. Bineînțeles că a contat și latura financiară, dar cel mai important pentru mine, pentru activitatea mea din cabinet, este faptul că timpul alocat pacienților a crescut. Nu pot face comparație cu SIUI-ul folosit anterior!” a declarat doamna doctor Dogaru.

Toate funcționalitățile aplicației sunt gândite astfel încât să ușureze modul de lucru al medicilor, permițându-le acestora să piardă cât mai puțin timp cu aspectele informatice și să-și concentreze atenția la maximum asupra consultației pacienților. De aceea și doamna doctor Dogaru apreciază facilitățile incluse în aplicație, care-i permit să lucreze ușor, folosind șabloane predefinite sau butoane ce-i oferă accesul rapid în diverse module ale aplicației.

„Apreciez foarte mult ușurința cu care pot edita și tipări tipizatele; îmi oferă o mare flexibilitate în lucrul cu pacienții. Și-n plus, mă bucură faptul că nici în perioada de raportare nu stau îngrijorată că nu am timp destul pentru consultații, în paralel cu raportarea, pentru că întreg procesul se desfășoară normal și cât se poate de simplu,” a mai completat doamna doctor.

Medicii știu cât de important este pentru pacienți să li se acorde întreaga atenție atunci când vin la doctor, de aceea caută soluțiile cele mai potrivite în vederea îmbunătățirii relației doctor-pacient, iar Pharmec este una dintre aceste soluții aflate mereu la îndemână.

